Maremaruuxo gpymrso “Apxumenec”- Beorpaa
“MHCAHIIA
Maremaruuko Takmuderve 3a yueruke OLL

10 yraeay Ha
Mehynapoaso taxmuuerse “KEHIYP”

Bagaun xojn ce onmemyijy ca 3 Goja

1. Koauko kBagpaTHHX MHAHMETapa MMa y KBaZpaTHOM MeTpy?

(A)100 (B)1000 (C)10000 (D) 100000 (E)1000 000
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x je 6poj:

2. Pememe jegnaunse:

3. Eso jeane mane wiane

. : 4 4 ; :
Maca jeane raaBuue kymyca je 3a —5— kg Beha oa g cBoje mace. Koanka je

Maca Te TAaBHIle Kymyca?

1
) 5 ke (B)%kg ©1kg (D)2kg (B)4ke

4_ ~- g _1:.. 5 O X
A s KO KBaZipaTa je OlHCaHa KPyKHHIIA, a
: y KBazpar je ynucaH MakbH KBaJpaT
 /
e\ \ @ crpannue 30 mm (kao Ha cauum - Teme
’

: Marber KBaZipaTa HaAasH ce y CPeHMIUTY
crpannue Beher kBagpara). Koauxu je
T TIOAYTIPEUHHK Kpy?KHHLE?

(A)10 mm (B)20 mm (C)30 mm (D) 35 mm (E)40 mm

5. KoAuko y KOOpAMHATHO] paBHH H3HOCH pacTojarbe nsmehy Tauaka
A(-1, 3) u B(2, -1)?
A1 B)2 (©3 D4 BE)S
6. Usnua xouxe je 1 m. Ba xoruxo he joj ce cMarbuTH 3anpeMHHa aKo joj ce

uBHua cMamu 3a 9 dm?
(A)3a 99 dm’> (B)3a991dm’ (C)90 nyra (D) 99 nyra (E) 3a 999 dm’

7. Koauko uma napHHX eAnx 6pojeBa KOjU HHCY MarbH 02 —2013 u nucy
sehu 20132
(A)503 (B)504 (C)1006 (D)2013 (E)2016

8. Oz 5 jeanakux KBazpaTa, 0/ KOJHX CBaKH HMa 0OHM 5 cm, cAozeH je

[1paBOYTaOHHK. Ozpeaure 06HM HacTaAOr TPaBOYTaOHHKA.
(A)10cm (B)15cm (C)20 cm (D)25cm (E)30 cm

Sazann xoiu ce ouemyjy ca 4 6oxa

9. Koauko pemerba uma caeseha jeanaunna:
(x+])2 ~(x+3)-(x-1)=5x+4?
(A) 6esbpoj (B)3 (C)2 (D) camo jeano (E) nema pemerba
10. Jeaan 6poj je noaenen Hajupe ca 13, a satum ca 15. O6a nyra aobujenn

Cy jeHaK¥ KOAHYHHIIH, aAHd Je TIPBO Jleoerbe 6uro ca octaTkoM 8, a apyro 6es

ocratka. O koM 6pojy (aexennxy) je peu?

(A)26 (B)34 (C)38 (D)45 (E) 60

11. Koauko uma npaBux pasromaka unji cy 6pojuAall ¥ MMEHHAAL

. : : el
jeanouMppenn npupoAny GpojeBH, a MHja BPEAHOCT TNOCTA)E = KaZla UM ce H

Gpojurall ¥ UMeHHAAL yMatbe 3a 12
(A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E)Gesdpoj
12. Iokymaj aa ce ceTHm Aa AM NOCTOje TPH y3acTONHA LeAd 6poja KoM Aa)y
HCTH pesyATaT 6MAC Za X caGupani, GHAO Aa HX muozum? Koanko pemera
¥Ma Taj 3aJaTaK? _
A1 B)2 ()3 (D)4 (B) He nocroje Taksa Tpn 6poja



13. Apxumesos sazaiiax

! 21. Mpexca K 2
Koauko myra je nospumHa Kpyra oIicaHor OKO KBajpaTta peha oz moppmmue PERG HOURE

KpyTa YIHCAHOT y Taj KBajpar? Canka npeacraBva mMpexy xouxe. Kao mro
BH/IMTE, Ha /IBEMa CTpaHaMa Te KOLKe 1

(A) asa nyra (B) asa uno nyra (C) Tpu nyra (D) Tpu uno nyra (E) ocam nyra

ymucanu cy 6pojesu 1 u 2. Ha ocrare crpane

14. ] lena nexe pobe je Hajupe nosehana 3a 50%, a satum cmamena 3a 20%. Te Kolke Tpeba pacriopeauTn Gpojese 3,4,5u6, amn X

Tako ja 36up GpojeBa Ha CBake jBe HaclpaMHe

3a KOAHKO IIpolleHaTa je MOCAe CBera NpoMereHa IoveTHa LeHa Te pobe?
(A)40% (B)35% (C)30% (D) 25% (E)20%

15. Camwa je sammcaura jezan 6poj. [lommomura ra je ca 3, nobujenom

crpane xouke 6yae 7. Koju he 6poj 6utn ynucas ymecto caoBa x?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E) ne moxe ce yrBpanTH

L O  TPOH3BOJY J0Jara 4, satum je a06ujeHH pe3yATaT MOJEAHAA Ca 2u
b

KOHauyHO, OJ oOHora mTo je aobuaa oxysera je 6. Beoma ce 22. Hajsehu 6poj kojum ce Mozse CKpaTHTH pasAOMaK 3015 je:
WsHeHaJMAA Kajga je zobura 6poj KOJM je 3aMHCAMAA Ha MOYETKY. (AN i 500 s seskir i 100 (B o ox A00; 2 acamiion 120
Koju je 6poj Cama 3aMHCAHAA? (C) sehu oa 120, a mawu og 150 (D) gehu oz 150, a mamwn oz 180
A)9 B8 ©7 M6 E5 (E) sehu o 180, a mamwn oa 200
16. Uspauynajre noppmuny Tpoyraa Kojer 06pasy)y KOOpAHHaTHE OCe H NpaBa

23. Koauko uma npaBbyraonuKa KOJ KOjHuX je MepHH 6poj o6uMa jeaHak
MepHOM 6pojy MOBpIIIHHE, IPH YeMy Cy MepHH 6pojeBH CTPaHHIA H3pazKeHH

A3 ®6 ©9 M12 E)IS npHPOAHMM 6pojeBHMa?
17. Bucuna jeane mpaBAHe 4eTBOPOCTpaHe NPH3ME je 10 cm. Axo ce

y=-2x+6.

Ao B1 ©2 M3 E)4

OCHOBHa HBHIIA Te IIPpH3ME noaeha 3a 3 Ccm, meHa 3alpeMHHa he ce noseha’m

3a 390 cm’. Mapauynajre nospunisy npsoGuthe rpusme. 24. Oz jeanakux KOLKHIA UBHILE d CAOMSEHA je £
(A) 100 cm? (B) 150 cm® (C) 200 em® (D) 250 em? (E) 300 cm® purypa F kojy suante na cammm. Oxo e qurype
B wiin b oleiaviy a5 Gokons onMcaHa je YeTBOpocTpaHa nupamuza P.
Koankn je ognoc sanpemuna qurype F u mapammze P? a
18. Wspauynajre Bpeanoct uspasa:
(1 1) (1 : ) (1 1) [] 1 ) (A)9:14 (B)21:32 (C)9:16 (D)3:4 (E)neurro apyro
1 ; 5 6 3 o 25. 3anummpusa tpuia
(A) T (B)ZOT ©) 5003 (D)-1 (E)-2013 Bpoaoromunk je zocneo na mycto octpso. Oz nprrvara je
5 cracao camo jesHy BeAHKy KytHjy 6om6ona. Cpakmu zaH je
2013 o u3 e jeo jeanax 6poj 6omboHa, CBe JOK je HHJe

19. Kojom uugpom ce 3aspmasa 6poj 8 ; ! ;
(A)2 B4 (©)5 D6 (B ] ucnpasuuo. /la je aueBHo jeo no jeany 6ombony maibe,
oHza 6u My one Tpajare 9 aana puwe. /la je aneBHO jeo mo
20. Topehajre no Beauunnn 6pojese a, b u ¢, axo ce 3Ha caeznehe: jeay 6omboHy Bume, onga 61 My oHe Tpajare 6 zaHa marbe.
a=2013 -2013, " b=2011-2015; ' ¢=2012- 2014. A Ba KOAMKO JaHa je OH HCIpPa3HHO KyTHJy ¢ 6omGonama?

(A)30 (B)36 (C)42 (D)48 (E)54

(A)a<b<c (B)b<c<a (C)a>b>c (D)b>c>a (E)a=b=c



